
Nota van inlichtingen Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap

Aanbesteding: Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2023-4015

Toelichting:

Ref.nr. 105
Onderwerp: referenties

Vraag:

EXTRA VRAAG 1

In de 'Nota van inlichtingen Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap' (Aanbesteding: Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap, Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad, Referentie: 2023-4015) geeft u in uw antwoord ref. nr. 5 aan dat enkel het plan van aanpak door de beoordelingscommissie wordt beoordeeld, en de referentieprojecten dus niet.

Kunnen wij hiermee concluderen het toegestaan is om referenties in te dienen die in opdracht van de gemeente Meierijstad zijn uitgevoerd (waardoor de anonimiteit niet geborgd is) omdat de referenties niet door de beoordelingscommissie worden beoordeeld?

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 aug. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 106
Onderwerp: referenties

Vraag:

In de 'Nota van inlichtingen Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap' (Aanbesteding: Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap, Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad, Referentie: 2023-4015) geeft u in uw antwoord ref. nr. 5 aan dat enkel het plan van aanpak door de beoordelingscommissie wordt beoordeeld, en de referentieprojecten, CV's en tevredenheidsverklaringen dus niet.

In het plan van aanpak mogen 10 afbeeldingen gebruikt worden. Mogelijk dat we hier afbeeldingen willen opnemen van voorbeeldprojecten die we in of in de omgeving van Meierijstad hebben uitgevoerd waardoor we niet kunnen uitsluiten dat de beoordelingscommissie ons bureau aan de hand van die projecten herkent. Mogen wij de afbeeldingen van deze projecten wel

gebruiken?

En specifiek, mogen wij afbeeldingen van projecten gebruiken die wij tijdens de vorige 'Raamovereenkomst Stedenbouw en Landschap' in opdracht van de gemeente Meierijstad hebben uitgevoerd ook gebruiken in het plan van aanpak?

Antwoord:

Neen, het is niet toegestaan om foto's van herkenbare projecten uit de gemeente Meierijstad in uw plan van aanpak toe te passen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 aug. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
107

Onderwerp:

AIV/Algemene inkoopvoorwaarden

Vraag:

Bij een eerdere aanbesteding (eind 2021 / begin 2022) van de gemeente Meierijstad voor de Raamovereenkomst Ingenieursdiensten 2022 – 2026 bent u wel bereid geweest om de onbeperkte beroepsaansprakelijkheid uit artikel 14 van uw inkoopvoorwaarden te laten vervallen en aansluiting te zoeken bij de aansprakelijkheidsregeling uit de DNR door middel van een gemaximeerde omvang van de beroepsaansprakelijkheid per opdracht. Dit is ook de gebruikelijke wijze waarop wordt gewerkt bij andere gemeenten. Waarom ben u in het geval van deze raamovereenkomst niet bereid om diezelfde toezegging te doen?

Antwoord:

U mag in plaats van artikel 14 de bedragen toepassen die in de bijlage 'Aansprakelijkheid in inkoopvoorwaarden leveringen en diensten Meierijstad' zijn opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 aug. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
108

Onderwerp:

AIV - artikel 14, onbeperkte aansprakelijkheid

Vraag:

Wij willen u dringend verzoeken alsnog een aansprakelijkheidsmaximum op te nemen. Kunt u dan ermee akkoord gaan de aansprakelijkheid van artikel 14 te beperken ter hoogte van de verzekeringseis?

Antwoord:

U mag in plaats van artikel 14 de bedragen toepassen die in de bijlage 'Aansprakelijkheid in inkoopvoorwaarden leveringen en diensten Meierijstad' zijn opgenomen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 aug. 2023

Label: Juridisch